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  Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης της 2ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της Δημοτικής 

Αρχής (άρθρο 67Α του Ν. 3852/2010 ως προστέθηκε με το άρθρο7 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ Α 

163/06-10-2023 και με την αριθ. 2804/20.01.2025 ΦΕΚ 109/Β΄/21-01-2025 απόφαση του Υπ. 

Εσωτερικών) η οποία θα πραγματοποιηθεί κατόπιν της υπ’ αριθ. 2834/10-04-2025 πρόσκλησης 

του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου στο πρώην Δημαρχιακό Κατάστημα στην αίθουσα 

συνεδριάσεων, την Τετάρτη 30 Απριλίου 2025 δια ζώσης και ώρα 19:00 μ.μ., είναι τα 

ακόλουθα   

 

                                         ΗΜΕΡΗΣΙΑ  ΔΙΑΤΑΞΗ  

 

Α/Α        ΘΕΜΑΤΑ 

1   Με δεδομένο, ότι το θεσμικό πλαίσιο για την πιστοποίηση των παιδικών χαρών είναι σε ισχύ 

εδώ και αρκετά χρόνια και με σκοπό την ασφάλεια των παιδιών και τη νόμιμη λειτουργία των 

χώρων αυτών, θα ήθελα να ρωτήσω τη δημοτική αρχή σε τι φάση βρίσκεται η διαδικασία 

πιστοποίησης των παιδικών χαρών του Δήμου Διδυμοτείχου; 

(Εισηγητής Καρασμανάκης Ζήσης) 

 

2  Σχετικά με τις εργασίες συντήρησης του αγροτικού δικτύου, υπάρχει κάποιος 

προγραμματισμός για το άμεσο μέλλον; Στην προηγούμενη συνεδρίαση της λογοδοσίας 

συζητήθηκε πάλι το ίδιο θέμα και υπήρχαν διαβεβαιώσεις ότι θα ξεκινήσουν άμεσα. 

Οι ανησυχίες του κόσμου είναι έντονες καθώς  δε βλέπουν καμία βελτίωση στο αγροτικό 

δίκτυο. Ποιοι είναι οι στόχοι της δημοτικής αρχής σε αυτό το ζήτημα και ποιος ο 

προγραμματισμός συγκεκριμένα ανά οικισμό; (Εισηγήτρια Τερτσούδη Βέρα) 

 

3 Επειδή ξανασυνεδριάζουμε εδώ που είναι η έδρα του πανεπιστημίου με αφορμή αυτό ερωτάται 

η Δημοτική Αρχή, ποιες είναι οι εξελίξεις σχετικά με το πολεοδομικό σχέδιο για τη δημιουργία 

της πανεπιστημιούπολης; Δώσαμε το Δημαρχείο και επαναπαυτήκατε;; 

Εισηγητής Γκογκάκης Αθανάσιος 

 

4 Φυσικό αέριο, ξεκίνησε στην Ορεστιάδα πριν λίγο και επίσημα, υπάρχει παλαιότερη απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου, επί Δημαρχείας κ.Πατσουρίδη Παρασκευά, που ζητούσε ομόφωνα το 

Δημοτικό συμβούλιο να γίνει και στην πόλη μας εγκατάσταση φυσικού αερίου. Είμαστε έδρα 

διοίκησης του Β. Έβρου με ενεργοβόρες επιχειρήσεις και ενεργοβόρα δημόσια κτίρια, 

Νοσοκομείο, Σχολή Αστυφυλάκων, Μεραρχία, αρκετές Στρατιωτικές Οικείες Αξιωματικών 

(ΣΟΑ), Νέο Αστυνομικό μέγαρο (υπό κατασκευή), τη μεγαλύτερη Γαλακτοβιομηχανία της 

Θράκης (Εβροφάρμα) και Πανεπιστήμιο πλέον. Γιατί τόσα χρόνια αυτή η υπόθεση 

εγκαταλείφθηκε; Γιατί δε γίνεται μία επικαιροποίηση του ψηφίσματος ώστε να διεκδικήσουμε 

το έργο μια και βρισκόμαστε στην ανασυγκρότηση του Έβρου. Ερωτάται, η δημοτική αρχή 

ποιες είναι οι σκέψεις και οι ενέργειες στις οποίες έχει προβεί για αυτή την υπόθεση. Υπάρχει 

προγραμματισμός σ' αυτή την κατεύθυνση; Έχει συζητηθεί σε συναντήσεις με υψηλόβαθμα 

κυβερνητικά στελέχη; (Εισηγητής Σιαλάκης Αθανάσιος)  

5 Κτίριο Παπαζιάν Ποιες είναι τελικά, οι εξελίξεις που υπάρχουν για αυτή την υπόθεση; Σας 

ακούσαμε να λέτε πάλι ο δήμος ζητάει μίσθωμα και όχι ποσοστό επί των κερδών. Για τα άλλα 

κτίρια που έχουν παραχωρηθεί ισχύει το ίδιο; (π.χ Καστρινό, πού και με τη σύμφωνη γνώμη 

όλων μας, παραχωρήθηκε στον σύλλογο Δίδυμα Τείχη. Δώσαμε 85.000 για τη στατικότητα 

 Προς: 

- κ. Δήμαρχο 

- Τα τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου                      

Διδυμοτείχου                 

- Προέδρους  Κοινοτήτων 

 

 

 

 

 

 

 



του κτιρίου, πού θα βρει όμως ο δήμος χρηματοδοτικά εργαλεία  να καλύψει τα έξοδα της 

αναπαλαίωσης; Αντί ο δήμος να αναζητεί ιδιώτες επενδυτές που θα διευκόλυναν την 

αναπαλαίωση τέτοιων κτιρίων, βάζει εμπόδια στον εαυτό του; (Εισηγητής Μελετούδης 

Γεώργιος) 

  

                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
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